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INSTITUTO DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 
COMISIÓN MIXTA DE SEGURIDAD E HIGIENE 
MINUTA DE LA DÉCIMA SESIÓN ORDINARIA 

NÚMERO CMSH/SE-M0010/2020 
 
 

EN LA CIUDAD DE MÉXICO, A LOS TRECE DIAS DE NOVIEMBRE DEL 2020, SIENDO LAS NUEVE HORAS, DE CONFORMIDAD CON 

EL ACUERDO POR EL QUE SE AUTORIZA EL USO DE MEDIOS REMOTOS TECNOLÓGICOS DE COMUNICACIÓN COMO MEDIOS 

OFICIALES PARA CONTINUAR CON LAS FUNCIONES ESENCIALES Y SE ESTABLECEN MEDIDAS PARA LA CELEBRACIÓN DE LAS 

SESIONES DE LOS ÓRGANOS COLEGIADOS EN LAS DEPENDENCIAS, ÓRGANOS DESCONCENTRADOS, ENTIDADES DE LA 

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA Y ALCALDÍAS DE LA CIUDAD DE MÉXICO, CON MOTIVO DE LA EMERGENCIA SANITARIA POR CAUSA 

DE FUERZA MAYOR DEL CONSEJO DE SALUD DE LA CIUDAD DE MÉXICO, PUBLICADO EN LA GACETA OFICIAL DE LA CIUDAD DE 

MÉXICO EL 6 DE ABRIL DE 2020, EN PARTICULAR EN SU ARTÍCULO SEGUNDO “LAS COMUNICACIONES POR CORREO 

ELECTRÓNICO INSTITUCIONAL ENTRE LAS DEPENDENCIAS, ÓRGANOS DESCONCENTRADOS, ENTIDADES Y ALCALDÍAS DE LA 

ADMINISTRACION PÚBLICA DE LA CIUDAD DE MÉXICO SERÁN CONSIDERADAS COMUNICACIONES OFICIALES Y TENDRÁN 

VALIDEZ JURÍDICA PLENA” SE LLEVA A CABO, EN EL SITIO ELECTRÓNICO 

https://videoconferencia.telmex.com/j/1235862364 LA DÉCIMA SESION ORDINARIA, NÚMERO CMSH/SE- M0010/2020, 

DE LA COMISIÓN MIXTA DE SEGURIDAD E HIGIENE, ESTANDO PRESENTES LOS INTEGRANTES; POR PARTE DE LOS 

TRABAJADORES, EL SINDICATO TITULAR, EL SINDICATO DE LA UNIÓN DE TRABAJADORES DEL INSTITUTO DE EDUCACIÓN MEDIA 

SUPERIOR "SUTIEMS", SU REPRESENTANTE NORMA REYES RAMÍREZ, SECRETARIA DE FINANZAS, INTEGRANTE PROPIETARIA; 

LETICIA ELIZABETH MONTAÑO ARCHUNDIA, SECRETARIA DE EQUIDAD, INTEGRANTE PROPIETARIA Y ERNESTO LAGUNA 

SERRANO, SECRETARIO DE PATRIMONIO SINDICAL, INTEGRANTE PROPIETARIO. Y POR EL SINDICATO INDEPENDIENTE DE 

TRABAJADORES DEL INSTITUTO DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR “SITIEMS”, SU REPRESENTANTE, BEATRIZ ZÚÑIGA GONZÁLEZ, 

SECRETARIA DE PREVISIÓN SOCIAL, DEPORTES Y RECREACIÓN, INTEGRANTE PROPIETARIO. POR LA PARTE “PATRONAL”, 

ROGELIO CEPEDA CERVANTES, DIRECTOR JURÍDICO Y NORMATIVO, INTEGRANTE PROPIETARIO; ANTONIO ESTANISLAO UREÑA 

ÁVALOS, DIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS, INTEGRANTE PROPIETARIO Y, FÉLIX CALDERÓN RADILLA, SUBDIRECTOR 

DE RECURSOS MATERIALES, ABASTECIMIENTOS Y SERVICIOS, INTEGRANTE PROPIETARIO; CON EL OBJETO DE CELEBRAR LA 

DÉCIMA SESIÓN ORDINARIA CONFORME AL SIGUIENTE: 
 

ORDEN EL DÍA. 
 

I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DE QUÓRUM DE LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN MIXTA DE SEGURIDAD E 

HIGIENE. 
 

II. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
 

III. LECTURA Y APROBACIÓN DE LA MINUTA DE LA DÉCIMA TERCERA SESIÓN EXTRAORDINARIA NÚMERO CMSH/SE-
M0013/2020, CELEBRADA EL  06 DE NOVIEMBRE DEL 2020. 

 

IV. SEGUIMIENTO DE LA REVISIÓN DE LA CÉDULA DE VERIFICACIÓN PARA EL FILTRO SANITARIO 
 

V. . PROGRAMACIÓN DE LA SIGUIENTE SESIÓN. 
 

VI. ASUNTOS GENERALES. 
 

 

https://www.google.com/url?q=https://videoconferencia.telmex.com/j/1235862364&sa=D&source=calendar&ust=1606246984243000&usg=AOvVaw3SVkiQCtHeZJx-OMHmaQgV
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PRIMERO.- LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DE QUÓRUM DE LA COMISIÓN. 
 

De acuerdo con la lista de asistencia de los integrantes de la Comisión, existe quórum legal para llevar a cabo válidamente la 

presente sesión Extraordinaria. 
 

 
SEGUNDO.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

Se da lectura y se aprueba el orden del día. 
 

 
TERCERO.-APROBACIÓN DE LA MINUTA DE LA DÉCIMO TERCERA SESIÓN EXTRAORDINARIA NÚMERO CMSH/SE-M0013/2020, 
CELEBRADA EL 06 DE NOVIEMBRE DEL 2020 

 

Se da lectura y se aprueba la minuta de la Décimo Tercera Sesión Extraordinaria, celebrada el 06 de noviembre del 2020. 
 

 

CUARTO.- SEGUIMIENTO DE LA REVISIÓN DE LA CÉDULA DE VERIFICACIÓN PARA EL FILTRO SANITARIO. 
 

Se aprueba que con el apoyo de las Subcomisiones Mixtas de cada plantel se haga el levantamiento entre trabajadores del 
laboratorio de ciencias, biblioteca y con los técnicos de sistemas de cómputo, para conocer si prefieren el uso de lentes de 
protección personal o de caretas. A las bibliotecas se les instalará barrera de protección en la zona más larga del mostrador y se 
marcará en el piso la distancia que debe cuidar el usuario para incrementar las medidas de Sana Distancia, en estos espacios de 
trabajo. En el caso del personal de laboratorio se hará uso obligatorio por trabajadores y estudiantes de la puerta bandera 
instalada en cada laboratorio. Para el espacio de trabajo de los técnicos de sistemas se adecuará la puerta de acceso de su área 
de trabajo, para que también sea una puerta bandera con mostrador. 
 
Los coordinadores de plantel cuentan actualmente con el equipo de protección personal que debe proporcionarse a los 
trabajadores de servicios escolares, caretas y guantes. 
 

 

QUINTO.- PROGRAMACIÓN DE LA SIGUIENTE SESIÓN. 
 
Se acuerda llevar a cabo la siguiente sesión extraordinaria el 20 de noviembre del 2020, a las 09:00 hrs. 
 

 

SEXTO.- ASUNTOS GENERALES 

 

VI.I. En cumplimiento al acuerdo tomado por la Comisión Mixta de Seguridad e Higiene se pone en funcionamiento la liga del 

portal oficial del Instituto, para continuar con la encuesta de trabajadores con comorbilidades. 

 

VI.II. Se solicita a los integrantes de la Comisión Mixta de Seguridad e Higiene revisen la propuesta de protocolo para la 

reapertura de la red de bibliotecas del IEMS, que presentó el SUTIEMS, con el propósito que se analice en la siguiente sesión. 

 

VI.III. La representación del SUTIEMS solicita se atiendan requerimientos de mantenimiento en sanitarios del piso 1 y 7, así 

como el suministro de papel y jabón en sanitarios del piso 2, los días de pago de quincena. 
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AGOTADOS EN SU TOTALIDAD LOS ASUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA, LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EXPRESARON SU 

CONSENTIMIENTO SIN MEDIAR ALGÚN VICIO DE LA VOLUNTAD, RESPECTO DE LA MINUTA EMITIDA, LA QUE SURTIRÁ SUS 

EFECTOS LEGALES A PARTIR DE SU PUBLICACIÓN EN LA PÁGINA OFICIAL DEL INSTITUTO. LAS FIRMAS AUTÓGRAFAS DE LOS QUE 

EN ELLA INTERVINIERON SE ASENTARÁN UNA VEZ TERMINADA LA EMERGENCIA SANITARIA.-------------------------------------- 

 

 

 
POR PARTE DE LOS TRABAJADORES DEL IEMS 

 
 
 
 

NORMA REYES RAMÍREZ 
Integrante propietario y Secretaria de Finanzas 

Sindicato de la Unión de Trabajadores del 
Instituto de Educación Media Superior 

(SUTIEMS) 
 

ERNESTO LAGUNA SERRANO 
Integrante propietario y Secretario de Patrimonio 

Sindicato de la Unión de 
Trabajadores del Instituto de Educación Media 

Superior (SUTIEMS) 
 

 
 
 
 

LETICIA ELIZABETH MONTAÑO ARCHUNDIA 
Integrante propietario y Secretaria de Equidad 

Sindicato de la Unión de Trabajadores del 
Instituto de Educación Media Superior 

(SUTIEMS) 
 

 

 
 
 
 

BEATRIZ ZÚÑIGA GONZÁLEZ 
Integrante propietaria y Secretaria de Previsión 

Social, Deportes y Recreación 
Sindicato Independiente de Trabajadores del 

Instituto de 
Educación Media Superior (SITIEMS) 

 
 

 
POR PARTE DE LA PATRONAL DEL IEMS 

 
 
 
 

ROGELIO CEPEDA CERVANTES 
Integrante propietario y Director Jurídico y 

Normativo del 
Instituto de Educación Media Superior 

(IEMSCDMX) 
 

ANTONIO ESTANISLAO UREÑA AVALOS 
Integrante propietario y Director de 

Administración y Finanzas del 
Instituto de Educación Media Superior 

(IEMSCDMX) 
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FÉLIX CALDERÓN RADILLA 
Integrante propietario y Subdirectora de Recursos Materiales, 

Abastecimientos y Servicios del Instituto de Educación Media Superior (IEMSCDMX) 
 
 


